(8) MR RBHED AR (811 : %)

a) BAfWgEET
1.8 | 2. 482 | 3.19kED | 4. 62 | 5. 4LAZ | 6. T | BERZE
. gER | BICER | KRR | BROBS | BOBS
(GHE7=) OHHE|IcEH | LHET|KERET
FiE EHLY EHL
REZRAI8 4) 14.4 51.7 26.4 0.6 2.1 2.9 1.9
MER ~L— (156 £) 10.3 55.8 26.9 1.9 3.2 1.3 0.6
WELR R L— K (11048) 2.7 64.5 22.7 1.8 1.8 3.6 2.7
fhfl Rk L— k(224 8) 5.8 70. 1 17.0 3.1 1.8 1.3 0.9
FMith (84 8) 4.8 60. 7 15.5 2.4 2.4 9.5 4.8
ZFTULVRLN (143 4) 7.0 54.5 21.7 2.8 4.9 0.7 8.4
B (45 B) 4.4 42.2 11.1 0.0 2.2 0.0 40.0
2K (1240 8) 9.4 57.3 22.6 1.7 2.5 2.6 4.0
@ TRaZEERDLD] (1)vs. BEZEZRUVVE=-2TOAR (2 -6 DATH IOV TEARKBTHM
(FHEA ) wammEn | Thiet | x=1.907
AP 469 8) 69 400 | (EERRE) P= 0.17942 BEZLL
MEIR ~L— (155 &) 16 139 | [Fisher DEEBERIEX (2x2FK) ]
(FHEAZ) wapmEn | Thowt | x’=11.30
e (469 ) 69 400 | (@EEHRE) P= 0.00113 HEKE1%TEE
SER RL— K107 4) 3 104 | [Fisher DEEERSAEE (2% 2R) ]
(FHEA) mapmEn | Thost | x*=11.30
BT (469 ) 69 400 | (MEWRE) P= 0.00096 HEKE1%THE
Rz kL— k(222 ) 13 909 | [Fisher DEEMEREEL (2Xx2FK) ]
(FHEA) wapmen | zhest | x’=16.50
SRR (469 &) 69 400 | (FEURTE) P= 0.00005 AE/KE1%THE
2 L— k(484 %) 39 450 | [Fisher OEHEREL (2x 2K) ]
(FHEA ) wapmen | Thust | x’=5.591
&2 (469 &) 69 400 | (EEIRTE) P= 0.01918 HEKES%THE
Z D1t (80 &) 4 76| [Fisher OEMEMEREE (2% 2K) ]
(FHEA) mapmiEn | This | x'=4.488
&R (469 £) 69 400 | (FEEUERE) P= 0.03990 HBEKES%THE
ZHTLVELN (131 £) 10 191 | [Fisher DERERGEEL (2x2RK) ]
(FHEA) wapmiEn | Thost | x’=5.321
MELZ kL— k(155 £) 16 130 | (AENRE) P= 002735 ABKES%THE
BWELZ R L— k(107 R) 3 104 | [Fisher OEEERGEEL (2 x2RK) ]
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(FHEAZD BeEism | Fhust Xx’=2.564

AELR ~L— k(155 £) 16 130 | (EEHRE) P= 0.11940 HEZ#HL

AR ~L— (222 8) 13 209 | [Fisher OEEREFFER (2% 25) |
(BHEA) wasEEn | Thst | X=1.920

AMELR ~L— k(155 £) 16 130 | (FEl&RE) P= 0.21967 HEELL

ZDith (80 £2) 4 76 | [Fisher OERHEREL (2 x2%) ]
(HEA) wasmEn | #hest | x*=0.621

HMER FL— k(155 48) 16 139 | (MfEE) P= 0.53697 HEEALL

Z I TULVRLV (131 £) 10 191 | [Fisher DEERERHELX (2Xx2FK) ]
(FHEA) wasEEm | Thes | x'=1.454

SR L— k(107 ) 3 104| (EfAliRTE) P= 0.28343 FEELL

IRk L— - (222 %) 13 209 | [Fisher OEBERHRMFL (2% 25) ]
(FHEAR) wasmEn | #hest | x'=0.613

HELZ ~L— k(107 ) 3 104 GEEWRTE) P= 0.46339 AEELL

Z D (80 &) 4 76 | [Fisher OEEREREL (2x2K) ]
(BHEAL) waLEER | Fhest | X'=2.661

BHEIR ~L— k(107 8) 3 104 | (FAIRTE) P= 0.15126 HEEHL

Z(+TULVELV(131 8) 10 121 | [Fisher MERRERGEE (2% 2K) ]
(FHEA) wasmER | Fhest | x*=0.081

R B L— k(222 £) 13 o00 | (EAl&TE) P= 0.79317 HEEHL

Z DAt (80 £) 4 76 | [Fisher OEHERERAEZE (2 x2K) ]
(BHEAL) wanmER | Fhsst | x*=0.427

fthELR kL— k(222 &) 13 209 | (FfAlEE) P= 0.66611 HEERGL

T TULVELV (131 £) 10 191 | [Fisher DEEMEREL (2x2K) ]
(BHEA) wapmien | Fhest | x’=0.556

ZDHh (80 8) 4 76 | (FfAlRE) P= 0.57483 HEEHL

ZITTUVRLV (131 £) 10 191 | [Fisher OEERERMATX (2x2RK) ]

BEBEARENHRA ML—F, HBIR FL—F, £2TOX FL— k., £0O4th, FHEZRITTLVELD
M. AERR FL—FENERR FL— FORMTAEGENHY ., BEDEAXLERHRR FL—TH
BL-EMB T, BaREHERT SEISNFEICEN o1,
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@ TFEROMEDEICEH) (3) vs. BRIZZERV-2TOEH(1—2L4—6DEFD

(FHE AL SEkIzEH FhLst
B2 (469 £) 126 343
RELR ~L— k(155 43) 42 113

(FHEA ) HSEIZEH; FhnLst

&2 (469 ) 126 343
HELR ~L— k(107 ) 25 82

(BHEA ) RIZEH FhnLst

HEE (469 &) 126 343
HEX FL— k(222 ) 38 184

(FHEA ) HEIZEH Fhst
¥oBiom (469 ) 126 343
X bL— (484 %) 105 379

(FHEA) BRI EH FhLst
HeBEoE (469 &) 126 343
Z D (80 ) 13 67

(FHERZ FRIZEH Fnest

BEIHE (469 82) 126 343
&H’cum\ﬂ:ﬂ £) 31 100

(FHEA ) SRIZEH ZFhList
RELR ~L— (155 £) 42 113
SRR R L— k(107 £) 25 82

(EHEA L) ISR EH FhList
AFELR ~L— k(155 48) 42 113
HEIX FL—~ (222 8) 38 184

(FHEA) SEIZEHS FnLst
MELR ~L— k(155 £) 42 113
Z D1 (80 ) 13 67

(FHEA ) FRIZEH ZhEst
REA FL— (155 4) 42 113
2T TLVEL 31 ) 31 100

(FHEA L) HEizEH Fhrlst
HER R L— k(107 ) 3 104
fhf R FL— k(222 £) 13 209

x2=0.003
(Wﬁ!’l*&i) P= 1.0000 BEE%4L
[Fisher MEEERIAEL (2x2%K) ]

x?=0.552
(MAARTE) P= 0.46916 HEELL
[Fisher MEREMERGEZ (2% 2FK) ]

2=7.910
(MfARTE) P= 0.00539 HEK#E1%THE

[Fisher MEHEMERIEEL (2Xx 2K) ]

2=3. 468
(MfiliRE) P= 0.06958 BEZELL
[Fisher DEHEMHEREL (2Xx2R) ]

Xx?=4.073
(EHil&E) P= 0.05092 BHEELL
[Fisher MDEEMHRIEZX (2% 2K) ]

x?=0.543
(MfiRE) P= 0.50122 BEELL
[Fisher DEREMEREZE (2% 2%K) ]

x?=0.463
(MAARTE) P= 0.56518 HEELL
[Fisher MDEEMERIEE (2% 2K) ]

x?=b.438
(MAKEE) P= 0.02162 AEKES%TEE

(Fisher MDEMEMEREZE (2% 2%K) ]

2=3. 463
(FERTE) P= 0.07407 BEEHL
[Fisher MEEMERITEL (2x2K) ]

x?=0.440
(MAARTE) P= 0.58643 HEEHL
[Fisher MEHERIEEL (2%x2%K) ]

2=1,820
(FEKRE) P= 0.18163 HEEXLL
[Fisher MEHMERIEEX (2Xx2%K) ]
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(EHEA D FRIZEH FhLst | x*=1.431
IR kL— k(107 £8) 25 g0 | (Mg P= 0.27266 BHEEALL
Z D1t (80 %) 13 67| [Fisher DEFERIEL (2% 2K) ]
(FHEA D 1FRIZEH ZhLsh x?2=0.003
SER ~L— k(107 %) 25 g | (@fAgE) P= 1.0000 HFEELL
ZI+TLVEL (131 8) 31 100 | [Fisher DEMRERIEL (2 x 2K) ]
(FHEA ) FEcas | whkst | x?=0.031
fFl R~ L— (222 8) 38 184 | (EEIRTE) P= 0.86526 HEZEXL
ZMDith (80 &) 13 67| [Fisher DEEMERIELX (2 X 2K) ]
(FHEA) FEICEHA | Fhst | X'=2.246
HRIR SL— k(224 &) 38 184 | (F@fAlBE) P=0.16448 HEZEHL
FFTLEL (131 &) 31 100 | [Fisher OEZRREREFL (2% 2K) ]
(BHEA) FRIZEH Fhpst | x?=1.654
FMDith (80 /) 13 67| (FEERRTE) P= 0.22468 HEEXL
FFTULVEL(131 £8) 31 100 | [Fisher DEERHERHEE (2x2%K) ]
M3k, BAZEEITo>THRLY EOEBICOVTIR, BEBEAREMHX FL— FOMICOAFE

HENBOHON, BEREARNTHREZLI-LOMS (EEL TV,

b) MEDEOHSICERT 510 L ERERTELVLONEIS (B : %)

1—30AsEt 4 & 5MDAE 6. TOM | BEZE

1. #aRER 4. BETELL (31 (%)]

(AR 2. BADRICEROHLEME | 5. ERTELL

3. BEORADEICSH
HREPE 418 R) 92.5 2.7 2.9 9(1.9)
MELR ~L— b (156 8) 92.9 5.1 1.3 1(0.6)
SEX ~L— K (110 8) 90.0 3.6 3.6 32.7
A bL— k(224 %) 92.9 4.9 1.3 2(0.9)
ZDith (84 £) 81.0 4.8 9.5 4(4.8)
ST TULVALN(143 £) 83.2 1.7 0.7 12(8.4)
E[E% (45 8) 57.8 2.2 0.0 18(40.0)
2K (1240 £) 89.3 4.2 2.6 49(4.0)

@ IgRITES) (1—3) vs. TERE - BETELGL (4—5) T - TWEZEZRRS

(FHEA ) #ETE3 | #F-Egcssn | x'=1.931
AR 55 &) 442 13| GEAHRTE) P= 0.19868 AEELL
AEIR b L— k(153 ) 145 g| [Fisher MERHEREEL (2% 25K) ]
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(FHEA D BETEZ | BE - BETEILL
WA (455 4) 442 13
%ﬂx kL— k(103 8) 99 4
(HHEAZL) BRTES | BF - BRETELL
B2 (455 £) 442 13
fFl R b L— (219 &) 208 A
(FHEA D BRTES | BR - BETELL
B (455 4) 442 13
X hL— k@475 8) 452 23
(FHEA D BRETES | B - BRTESLD
¥a&2m (455 4) 442 13
F D (72 4) 68 4
(FHMEAD HETES | BE - BETELL
RE0E (469 ) 442 13
B2 TULVELV (130 %) 119 11
(BHMEAD HBRTES | BF - BETELL
AFEA ~L— k(153 48) 145 8
SRR~ L— k(103 4) 99 4
(FHEA=0) HETES | #BRFE - BETELL
REZX bL— (153 8) 145 8
fRIX FL— (219 4) 208 11
(BFHEA ) BRATES | BE - BETELL
AEA L— k(153 8) 145 8
ZDHh (72 4) 68 4
(FHEA) HBRETES | BE - ERTELL
AR FL— (153 4) 145 8
21T TULVELN (130 ) 119 1
(FHEAZ) HET%2 | B - BETEHL
NEZX FL—FR003 R) 99 4
R ~L— k(219 £8) 208 1
(FHEA ) BRTES | #F - BRTELL
SRR ~L— k(103 £8) 99 4
F D (72 £) 68 4
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x?=0.300
(EHERE) P= 0.7501 HEZELL
[Fisher DEEERIREE (2Xx2K) ]

?=2.019
(EHERE) P= 0.18321 HEELL
[Fisher DEHEERINEE (2% 2%K) ]

=2, 461
(MfkRE) P= 0.12822 HEELL
[Fisher MDERERAMEE (2x2%) ]

?=1. 450
(MflfRE) P= 0.27033 ABELL
[Fisher DE#EERMEZE (2%x 2R) ]

Xx?=8.072
(MARTE) P= 0.00753 HEKE1%TH

E [Fisher OEEMERMEE (2x2K) ]

x?=0.249
(MRARTE) P= 0.76704 BEEMLL
[Fisher DEERERIHEE (2Xx2%K) ]

x?=0.008
(Ml%E) P= 1.0000 HEZE4GL
(Fisher MEHEMHEERIEER (2X 2K) ]

x?=0.010
(MARRE) P= 1.00000 FEEHL
(Fisher MDERERERIMEE (2x2%) ]

x*=1.113
(ME%E) P= 0.34294 HEEGL
[Fisher MDEEFERIHEE (2% 2K) ]

Xx?=0.205
(MRFRE) P= 0.78183 FAEEHLL
[Fisher DE#EMHERAEZ (2x2%K) ]

2=0.272
(MERRE) P= 0.71851 FEELL
(Fisher DEEERIEE (2%x2K) ]



(BHEAR) BETES | #E-Egcsg | x=2.000
HELR FL— (103 ) 99 4| GEEWRTE) P= 0.18700 HEZEXLL
ST TLVELV(130 8) 119 11| [Fisher OEZERINFX (2Xx2%K) ]
(FHEAZD gETE5 | 8/ - Egcesgy | x?=0.031
ffi R B L— (219 8) 208 11| @RBE) P=1.0000 AEE4L
F0Hth (72 8) 68 4| [Fisher DEHERERFEL (2% 2K) ]
(FHEA) BETES | 87 -EEcesan | x'=1.633
R B L— (219 ) 208 11| @igE) P= 025466 HEZHL
1+ TLVELV(130 £) 119 11| [Fisher DEEHERAHEL (2% 2K) |
(FHEA) gETx3 | B8R - BEcxhn | x=0.569
ZDih (72 8) 68 4| GERTE) P= 0.58031 HEELL
SFTULVEL(130 8) 119 11| [Fisher DEEHERIFE (2 X 2K) |

BRTE vs. B - BRETELVISOVTIE, BEREAXLTHEEZZTTUVRLOFETOA, FEEN
BHontz,
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6. ~NEMIFCHEVTHRRETES - & (NEHMENTFEEROFER)

a) 3DETHEEDEE[%]

1255 HRER o
(1E8)» HY HL (1240 %) HY/ L P&
(548 %) | (677 4)
RAMENTZNT & 41.8 39.1 39.8 1.0676 | 0.34948
R B DIREA DX 37.4 34.6 35.5 1.0823 | 0.30889
EEBRMOWENTERIN & 29.0 25.0 26.6 1.1623 | 0.11948
BN OEBEFICHHIG LR FRIENT RN & 454 61.4 54.1 0. 7395 | <0. 00001
EEMBRNE-S TV & 18.1 21.5 23.01 0.6576 | 0.00014
BRIBMTELN & 14.8 10.9 12.5 1.3523 | 0.04697
BEEZITANDEARENELN & 21.2 31.0 26.5| 0.6824 | 0.00012
BELPNIWNI & 17.8 20.0 19.0 0.8897 | 0.38014
AA w7 EDANEBER 5.7 3.3 4.4 1.7221 | 0.06818
TR (&8 & DEFGEBEAEITLZEN & 2.9 0.6 1.6 4.9416| 0.00142
ARG ESOMENTELRNI & 12.6 9.5 10.7 1.3319 | 0.08026
EMERGEOFHEN TELZN & 19.2 11.8 15.0 1.6215 | 0.00040
PYUNDIHDIEBZEN & 2.6 3.0 2.7 0.8648 | 0.72882
ZDith 3.8 2.5 3.1 1.5261| 0.18972

2R (1240 R) IT1E, ~EHEFHFEERIC OV TORERIZ (15 &) #8T,

SEFETORYEIZTIE, ~EHITHTLBHREBROLVEMIL, BBROHHEMIZ 5T, IFEFHO
REBFAOHIC] TERHEENB TLVEWLI L) IBEEZRTANSEARREN LGN L) 251758
MEEICE . BREFMOEMIE MER~OSBM] (TR (5 LORFLER £HIT5HLONEEICE

75\'31-:0
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b) REELEEL=HDDEIG[%]

1RER HEER 2K
(IEB) HY L (1240 | ®Y/HL P&
(6548 &) | (677 48) £)
KHBMENTZNT & 0.4 1.2 0.8 0.3089 | 0.19963
RREAOR B DIREE~ORIG 0.5 0.6 0.6 0.9266 | 1.00000
ERBIOTHENTERNT & 3.1 4.1 3.6| 0.7501| 0.36322
EFNOEEE(CEXS LEITAENFENI & 10.8 1.4 11.0| 0.9466 | 0.78404
EESBIE-TILVENT & 6.8 9.0 7.9 0.7493 | 0.16860
BLZBMTERNI L 6.6 4.1 5.2| 1.5884| 0.07006
BEEZITANDIEARENGIN & 11.5 17.0 14.4| 0.6768 | 0.00709
BESNINI E 10.1 14. 4 1251 0.7017 | 0.02909
A&y 7 EDANFEBER 3.2 3.1 3.1 1.0563 | 0.87132
1T (1%15) & D BRIFEBERAET LGN & 2.4 0.4 1.3 ] 5.3534| 0.00407
RS EEOWENTELGLI L 6.2 56 5.8 1.1054 | 0.71448
EFEREOTHEN TE LR & 15.0 10.8 12.6 1.3877 | 0.03079
PYBLAHLERZGNT & 2.4 2.5 2.4 0.9447 | 1.00000
Z it 2.6 1.6 2.0 1.5723 | 0.31046

2(K(1240 8) [Z[F, ~SHETERERIC OV TOREE (15 8) Z8L,

SEEL LIEEBTIE. ~AEHICH T 2EHHBROLVOEMT, BEROHLHEMICC 5T, TBREERT
ANBEAREASLZNC &) MRENNVENC & 2HITHRAVERICE <. BEREROEMIE M7 (%
18) L OBRFLER) TEMERSOTHENTEAVI L] ZHITHLDAFRITS,M o1
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7. ~NEHEBICEOVTETETRS & (~NEMEFEROAERN) £HICE, BEZFASR) EZET,

a) 3DETEZEDEI[%]

12Ea HEER 21K
(1IER) HY HL (1240 | &y/1L P&
(548 &) | (677 4) 4)
REHITMELRC L 58.6 57.0 57.3| 1.0274| 0.60089
BE4EE BV, 8. TLES IRELRIL 37.4 40.0 38.5| 0.9345| 0.37663
SREENEULNIE 7.1 6.9 6.9 1.0251| 0.91094
FELDHEENHRICTERINE 45.4 46.5 45.7| 0.9766 | 0.72953
BEABREAR TR & 21.0 22.3 21.7| 0.9409 | 0.62575
AL HESS (BREISEOR R— VRS M2 & 15. 1 10.0 12.3| 1.5079 | 0.00858
RIECESDRIADER S & 10.9 13.4 12.2| 0.8146 | 0.19121
BEETHLTLABEALN & 6.6 4.4 53| 1.4825| 0.12615
O EADER T & 10.2 12.7 11.6| 0.8044 | 0.17975
FELE-RBABSELRN & 9.5 8.0 8.5| 1.1896| 0.35925
HEMIZEXEB/LTL 17.2 19.9 18.5| 0.8602| 0.23833
B EDRIRICHETERIN & 4.2 3.5 40| 1.1839| 0.65405
WA= & 2.2 0.4 1.2 4.9416 | 0.00742
SERIIERIRAS B D & 3.5 3.5 3.5| 0.978| 1.00000
BEBENABHINA TV L 5.1 6.8 6.0 0.752| 0.22999
M DAEICERON & 2.6 6.6 4.8| 0.3843| 0.00111
Ed= W IRV F (e 4.2 4.0 40| 1.0524| 0.88520
HFENBRTELRIN & 1.5 1.6 1.5| 0.8985| 1.00000
a2 1.3 1.5 1.4| 0.8648 | 0.81122

2R (1240 ) [Z[F, ~E=HEFRRERIC DLV TOEREZ (15 8) 281,

3EXTORMEETIX, ~FHITH T HHHRROLUVERML, BEROHHEMC 5T, MgnsE
EICEIREHTENC L 2HITHEENERITE < BRERDEMIZ UL BRELEORR— Y ERF)
AN & THEAENC &) E2HITHLONRRIZEM o1,
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b) ZREERLEEL=-HLDODEIE[%]

TRER 1RER 47
(1EE) Hy L (1240 | ®Y/HL P&
(548 ) | (677 4) £)
KBS MELR L 20.8 18.9 19.6 | 1.1003 | 0.42762
BEEE(ELW. NEB, TLESMIMELS 9.9 9.3 9.4 1.0589| 0.76982
KEEENZ=ULINE 1.6 0.6 1.0 2.7797 | 0.09369
FELOHEENHRICTERNC L 22.1 22.7 22.3| 0.9707 | 0.78353
BERZHBEAME TN & 7.7 9.6 8.7 0.7983| 0.26315
L HEER (BREIRE P R AR—VIEERED) M2 & 1.6 1.2 1.5 1.3898 | 0.62474
RIEOCE D DRIDIDEE Z 3.6 4.4 40| 0.8236| 0.56226
ERETEHODTWAEARNI & 0.9 0.7 0.8| 1.2354| 0.75951
BOZEMDEES & 3.1 4.1 3.7| 0.7501 | 0.36322
FELERBABIERNI & 2.2 2.8 2.5| 0.7803| 0.58459
HEFMEIABIBEBHLE 6.8 7.5 7.1| 0.8963 | 0.65672
RS EOXRICHETERNI & 1.1 0.4 0.8 2.4708 | 0.31321
YHEAE LN & 0.2 0.0 0.1 | stk 0. 44735
XAERISER RN H D & 1.1 1.0 1.0 1.0589 | 1.00000
RERENEBFEINTLVEWLI & 1.1 1.6 1.4 0.6739| 0.47235
MU DESEICEIROLEN & 0.4 2.2 1.4| 0.1647 | 0.00577
FERMNS S ZEHRNNEND L 0.9 0.7 0.8 1.2354| 0.75951
AENEMTELRNI L 0.4 0.3 0.3] 1.2354| 1.00000
Z Dt 0.9 0.9 0.9 1.0295| 1.00000

REEL LAEBRTHE, BROHLHEMICC 5T, ASHITH T LHHREROITERML st
[CBIRROTEN & E2HITHEENREICEN > MIFELEIRBD ohlh o 1=,
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A EHWHBICHBVTEFETES C & (i)
a) 3DETHEENDEE [%]

(EE) 20 1% 304X 40 50 1% 60 1%
ENMEGZC & 55.2 61. 1 54.0 56.5 63.0
BEEEEWN. N8, TLERHITELC 44.4 40.5 32.7 29.6 40.7
[EEFHENEULNNT & 6.5 1.1 6.3 6.5 1.1
FELOBEENTHICTELRN & 39.5 41. 4 58.0 53.7 37.0
BEGRREAR TR & 21.8 25.6 17.0 15.7 29.6
MALHEER (BREEEAS R R— YRR ) HVE N & 16.9 11.6 1.3 12.0 3.7
RIEPCEADHEIADEE 6.9 9.8 17.3 22.2 18.5
FRETHWTWAENZN & 9.3 6.7 1.7 1.9 0.0
BOZEMDBGEC & 12.9 10.2 12.0 15.7 1.1
FELERBABIEEN & 10.9 10.2 6.0 4.6 3.7
HEMEEESHZ/EN L 12.5 14.6 23.7 34.3 37.0
TIRESL EORRCHETER N & 8.1 3.3 2.7 1.9 0.0
WilELSE N & 0.4 1.5 1.7 0.0 0.0
LRI BN H S & 1.6 3.9 4.7 0.9 1.4
REREMAEHFESA TGN E 6.5 1.1 5.0 1.9 0.0
HUSDATFIZEIRDHIE N & 5.6 4.8 3.7 56 3.7
RN EEFHRNSNE L 4.0 4.2 4.7 0.9 3.7
FEMNERTEANT & 2.8 1.7 0.7 0.0 0.0
xaolic 1.6 1.2 1.7 0.9 0.0
b) REELEZL-ILODEIE [%]

BN PMELRC & 18.1 21.0 16.3 22.2 29.6
HELEEW B, TLERARERC & 14.9 9.4 1.3 4.6 0.0
[EFHNEVLN & 0.4 1.7 0.3 1.9 0.0
FELDHEENHHICTERINI L 13.7 22.2 32.3 23.1 3.7
BHEGEREARF TN & 8.9 10.4 6.3 1.4 1.1
AEHEER (BREIFEAO R R— VRS A & 1.6 1.5 1.3 1.9 0.0
RIEPETORIADERC & 2.0 3.1 6.0 1.4 1.1
FERETHOTLSEN G & 1.6 1.2 0.0 0.0 0.0
BOZEMNDERLGZ & 5.2 3.5 2.1 3.7 3.7
FELERBASBCELGN & 4.0 2.9 2.0 0.0 0.0
BEE#MEEEEHE/ANE 1.6 6.4 10.0 13.9 14.8
TREERT EDTRRHFETEHNT & 1.2 1.2 0.3 0.0 0.0
PHEAE L & 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0
LRI EIEA DD Z & 0.8 1.2 1.3 0.0 3.7
RERENEFEINTIVENC & 1.6 2.3 0.3 0.0 0.0
HUgDAETEICEIROHAN & 2.4 0.8 1.3 1.9 0.0
RN FEFHRNENS & 1.6 0.8 0.3 0.9 0.0
FEMNBFETELRNI & 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0
xaoli! 1.2 0.4 1.3 0.9 0.0

- 109 -




BEEEE VW, S8, TLERARMELGS

(£ tn) R BIREY
20 1% (248 ) 110 138
40 1X (300 %) 98 202

(% thn) R EREY
201X (248 ) 110 138
50 £ (108 4) 32 76

(4 tn) ER EREY
30 1€ (519 ) 210 309
40 £ (300 &) 98 202

(£ tn) ER EREY
30 X (519 ) 210 309
50 ££.(108 %) 32 76

(FAKEE) P= 0.00607 HEKE1%THE
[Fisher DEEERETEZE (2x2%K) ]

(MfgE) P= 0.00969 BEKE1%THEE
[Fisher DEEMERIGEE (2Xx2%) ]

(fElkRTE) P= 0.02088 BHEKESWUTHE
[Fisher DEEMRAMEE (2x2F%) ]

(FEKEE) P= 0.03901 BHEKESBTEHE
[Fisher MEERERITEL (2x2FK) ]

TEEEEOTE] (£ 20 48 - 30 ROERFHS, 40 X - 50 KOEMIZ < SR THITHBENBRICEN 1=

FELDHEENMRITTERN &

(=22 HEIR BIRET
20 1% (248 £) 98 150
40 % (300 %) 174 126

(DY IR BIRET
20 1% (248 %) 98 150
50 1% (108 ) 58 50

(EEHR) ER HEIRET
30 £ (519 &) 215 304
40 £ (300 £8) 174 126

CEE&DD BER HEIRET
30 ££ (519 4) 215 304

|sofkqos® 58 50

CEEERD PELEIN BEREd

40 % (300 £) ; 174 126
l60f%(2745) | 10 17

(MEkETE) P= 0.00002 HE/KE1%THE
[Fisher MDEEHREEE (2x2FK) ]

(MfgE) P= 0.01482 HEKESWBTHE
[Fisher OEEERITEE (2%x2%K) ]

(MEkEE) P < 0.00001 BKE1%THE
[Fisher DEEHEERIEE (2Xx2FK) ]

(TEHRTE) P= 0.02479 BHEKES%TEHE
[Fisher DEEMERHEZE (2X2FK) ]

(ST P= 0.04202 HEKESUTHE
[Fisher MEEMEERMEE (2Xx2K) ]

—A. TFELOHE ITOLTIZ, 40 ££ - 50 KDEEFAS 20 4% - 30 £ - 60 KOEEMIZ< 5T, AEIC

g < @g L—CL\T:O

- 110 —



BRAEENF TR L

(€3] ER ERed
30 £ (519 &) 133 386 | (FARTE) P= 0.00533 FHEKE1%THE
40 1% (300 ) 51 049 | [Fisher DEHERERIEIL (2% 2%K) ]

(€:3:5 ) FEIZIN BERET
30X (519 8) 133 386 | (MEKRTE) P= 0.03447 HEKESHTHE
50 1% (108 £) 17 g1 | [Fisher OEREMEREEE (2x 2K) ]

TEERZ4ESME 1330 ROBEMA 40 1£ - 50 RIZ< SR THITSERFIEREICZMN o 1=,

RERENBRSIA TGN &

(§: 3] R BEIRET
30 £ (519 ) 40 479 | (FEE) P= 0.03158 HEKES%THE
50 ££ (108 %) 2 106 | [Fisher OEEREHEE (2% 2%) ]

MEEER) (CDLTIK, 30 ROEETA 50 KDERRIZ SR TEERICEVLEIATREEL TV,
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8. ~EMFMEICEES HER

~NEHTOHHETES EBHNHIEEB G2RE - £Fm) ISOWT, BBROBEMNIL & L=k,
AZFWITEME L TERVLDEB DN ETH (BT, BEPRIEEVERA) . 1 DEBULFZELY,

1.

R GTERIFER L GA -2 E LTH, BMELIWERS,

2. FEEMICEMELIZWLERS,
3. LEUSOFEENSERLZL, BMELTEHELY,
4. HEYBELIZ<ALY,
5. #xHIEMELIZ ALY,
6. HMBHIELY,
(1) sl (9]
1. fBR | 2. FBIE | 3. k82| 1—3. | 4. HFE | 5. x| 4+5. | 6. EE P
LA E | BUISEME | WOAOR | (BRRES | YAMEL | ISEMEL | GHIER) | bb
(EnFSHEE A HEMEL | Liboe | REAMRR + P | F KD B
f=Ly B3 L=, | BEN) A
(B Bl
A XN Rl (242 %) 2.9 1.4 271.7 38.0 40.5 14.5 5.0 5.0 2.1
BEGAREHET AT (144 2) 6.3 9.0 27.8| 43.1 31.5 11.8| 49.3]| 6.9| 0.7
CERIRBHE AT (189 £) 48| 13.2| 37.6| 55.6| 29.6 8.5/ 381| 58| 0.5
D KNt iEdmhsE (235 4) 5.5 6.0 35.7 47.2 35.7 8.9 4.7 6.8 1.3
E KB iR (407 4) 4.7 9.1 30.2 44.0 32.9 12.5 4551 9.1 1.5
|EIE (23 4) 43 0.0 26. 1 30.4 26. 1 17.4 43.5113.0] 13.0
241240 ) 4.7 8.6 31.5 44 8 34.8 11.6 46.5| 7.2 1.5
a) 1. (BEw) LEMOEIE
BESRERIHERID D K> CERIRFHERIR E K> AKE
b) 1—3. (BAM+BEN) LEOEIE
CERERWHERID D XF> E X5 BERIRHHERBD A K%
a) 2X 2RTONHENH] (6. bhoBLELUERZER)
e . =c{:0) g
1. (R TREIHZ =) e + (2 RN ] (09)
A XE5RRE 1 218 3.1
BWHERIR 9 124 6.77
CHHESRNE 9 168 5.08
D KEfAEk 13 203 6.02
E XSl 19 345 5.22
7RBR 1 16 5.88
H) 58 1074 5.12

WFhomsEIctFEELT L,
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b) 2 x 2R TOH [BESHHEER]]

(BB Em) SHIBRY (B EERD),
(1-3) (4—5) [((EE#RA0+ &R +CEIERD] (%)
ARER 92 133 40. 89
BHHERR 62 n 46. 62
CHH&mIR 105 12 59.32
D K9k m 105 51.39
E KSRl 179 185 49.18
A<BH 1 10 41.18
HJ 556 576 49.12
EARTETEM | HIER
AKEMERR 92 133 | (WfAlRE) P= 0.00029 HE/KE1%THE
CESERRHERS 105 79 | [Fisher MDEEMHERIHEE (2x 2R) ]
EAR+EER | HIERY
AR 92 133| (R P= 0.00029 HEKE1%THE
D KRS 105 72 | [Fisher DE#EMERIEZE (2Xx 2R) ]
EAR+EEM | HIER
BESREHERE 62 71| (@EERE) P= 0.02911 BHEKESHTHE
CESER SRR 105 79 | [Fisher MEEMEREE (2x2FK) ]
BAM+EEN | HIER
CESEERHERRS 105 77| (ERHRTE) P= 0.02797 HEKESHTHE
E KRR 179 185 [Fisher MEEMHEGEE (2x2FK) ]

CERERTHEABEIE. AXFHIERIR. BERARBHEHRME. EXFEHRHRI<x L THEIZEL.
DXFEMRAREL, AKRFHIRHED < L THEIZEL.
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(2)HEXZER  [%]
1. BBk | 2. BB | 3. kEE | 1—3. | 4. HFE | 5. #Et | 4+5. | 6. BEE
Lic e | MICRYME | LOLORR | (B | YEMIL | (SEMEIL | CHIBRY) | bh
(BB K2R HEMEL | Lz | BEARER + <R | =<7 2V
f=l» 235 Lz, | BER) L
(B By
AXE(207 4) 2.9 6.3 29.5 38.6 41.1 13.5 54.6 | 6.3 0.5
B~ K70 &) 2.9 4.3 20.0 27.1 51.4 12.9 64.3| 7.1 1.4
C " KF(98 &) 3.1 11.2 38.8 53.1 31.6 9.2 40.8| 6.1 0.0
DXRE(178 £) 6.2 6.2 36.0 48.3 35.4 1.3 42,7 7.3 1.7
E X106 4) 13.2 16.0 30.2 59.4 23.6 4.7 28.3| 11.3 0.9
ZDih (528 ) 3.8 9.8 31.6 45.3 33.1 13.6 46.8| 6.8 1.1
MR G3 A) 3.8 0.0 28.3 32.1 32.1 15.1 47.2 1.5 13.2
2K (1240 %) 4.7 8.6 31.5 44.8 34.8 11.6 46.5| 7.2 1.5

F) BT RKEELUC ™ KEZENEN BERRIUHERIE & CERRHHERBRDMITIZ 8 HKE

a) 1.

(B LEMRDEIS

EXEDKEZEDMOC " KFEB " KE>AKE

b) 1—3.

(BAH+HER) REEROEIS

EXZEC KB DREFOMOAKREB ~ K¢

a) 2 X 2RTONH[ERM]

(6. KRS REEIEERC)
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e . =x:0) g
1. (R TRETHZ=8) | ) + (2] (90
AKX 6 187 3.11
B~ k¥ 2 62 3.13
C’~ k¥ 3 89 3.26
DX 1 151 6.79
EX%¥ 14 79 15.05
Zhith 20 466 412
7RBR 2 40 4.76
) 58 1074 5.12
1. (B8 Fhlsi2-5)
AkzEs 6 187 | EElRE) P= 0.00042 HEKE1%TEE
E 14 79 | [Fisher MEEMERIEZE (2x 2%K) ]
1. (B8R | ThLsNe-5)
B A ) 62 | (MA&E) P= 0.01584 HEKES%TEE
E ks 14 79 | [Fisher DEREMEREHEE (2x 2K) ]



1. (B8 ZhLIsN2-5)
C K® 3 89
EXREF 14 79
1. (B3 FhLsN2-5)
DXZ 86 76
EXZE 63 30
1. (B FhLsN2-5)
EXE 14 79
ZDih 20 466

(FEAKRTE) P= 0.00909 AHE/KE1%THE
[Fisher MEEERETEZE (2x2FK) ]

(f@EHEE) P= 0.02510 BEKESHTHE
(Fisher MEEMERITEL (2Xx2%K) |

(FRE) P= 0.00026 HEKE1%TEE
[Fisher MDEEMEERIEE (2x2FK) ]

EXIE, DR 20 - C~ K% - B~ K¥ -+ ARFICHLT, TE#TEMIERLGESTIASEH
[CEMELT=LN T BASHMEBICERNLLONERISEL.

b) 2x 2RTOHH [BAREHEEN]

(BB ER) SHIERY (B EER),
(1—23) (4—5) [(Eskab+ N +CHIERD1(%)
AXE 80 113 41.45
B X% 19 45 29. 69
C X% 52 40 56. 52
DX 86 76 53.09
E X% 63 30 67.74
ZDith 239 241 49.18
A~BH 17 25 40. 48
H 556 576 49. 12
(B HEM) SEIERY
A 80 1131 GEAlgE) P= 0.02201 HEKES%THE
C ki 52 40 [Fisher MEIEMERIEL (2x2F) ]
(BRI ERD) SHIERY
A 80 13| EERE) P= 0.03282 AEKES%THE
Dk 36 76 [(Fisher MEEMRIEE (2x2FR) ]
(B85 ERD) SEIBH
A= 80 113 | (@fERE) P= 0.00005 HEKE1%TEER
E ks 63 g0 | [Fisher MERERIEE (2% 2K) |
(BAH+ 8 ERD) SEIER
B k= 19 45| (FEAERE) P= 0.00109 HEKE1%THE
C k= 59 40| [Fisher OEHERERAEL (2% 28K) |
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(B8 ER) SHITRY
B XZE 19 45
DX 86 76
(BB TERY) SHIEAY
B KZE 19 45
EXRZE 63 30
(BB ERY) SHAERY
DX 86 76
E X3 63 30
(BArH-E /) SHABEY
B KR¥E 19 45
Z Dt 239 247
(B85 ER) SHABAY
EXZE 63 30
ZDih 239 247

~EHENTFIC TEMMN+HETER] BH00FISIE,
B~ KEE, T2Dfth) 123 L THEEITEL,

C~ KL, AKE - B KBISHLTEEICEL.
DAL, AKZE - B~ KZIZH L THEIZEL.
EXZIX, DK% - AKE - B~ XK, 20O ITHLTERISEL,

(EEARE) P= 0.00180 BHE/KE1%THE
[(Fisher MEEHERIEL (2x2K) ]

(AERE) P < 0.00001 HEKE1%THE
[Fisher DEREMHERIEE (2X 2R) ]

(MHARE) P= 0.02510 HEKES%THE
[Fisher MEREMERIEE (2X 2K) ]

(FHERE) P= 0.00334 BEKE1%TEE
[Fisher MEREMERIEE (2X 2K) ]

(EHERTE) P= 0.00142 BEKE1%TEE
[Fisher MDEREMRHEZ (2Xx2R) ]
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(3) FHEHIEZEER (%]

1. fBR | 2. BB | 3. k2| 1—83. | 4. HFE | 5. #xt | 4+5. 6. M

L & | MISAME | LSAOE | (B8kMy | YAMEL | ISEMEL | GHiERD) | b
(FrIHMERIE RS ERD HEMEL | Lizo& | SEYER + fo <AL | Fz B B

A a5 L5, HER) L

(B Bl
2 (376 48) 1.7 12.2 31.9 51.9 32.7 8.5 41.2) 5.6 1.3
FeBEE (756 ) 3.3 7.4 31.6| 423| 364 127 49.1| 1.7 0.9
#EE (108 ) 3.7 46| 29.6| 38.0| 315 4.8 46.3| 9.3| 6.5
244 (1240 8) 4.7 8.6 31.5 44 8 34.8 11.6 46.5| 7.2 1.5
a) 2X 2RTONDWMENHN] (6. bhoBEVESIUERZEZER)

e . (B

1. (B TREINED ) et R0
%4438 (376 B) 29 321 8.3
Fe38E (756 ) 25 666 3.6
#E[O]Z (108 ) 4 87 4.4
4K (1240 ) 58 1074 5.1

1. (B89 | 1. LN2-5)

P 29 301 | GREURTE) P= 0.00182 HEKE1%THE
BEE 25 666 | [Fisher DEEREREEL (2x 2FK) ]

HERRTHER B R L E LIEBEIZ 5T,

~EHENTBICERILTLODELN

b) 2x2RTOHH [EMREHEEM]

MRELERIMRBR LA THASHICEMEL 2L &T75

(B8 ER) SEABR (EME TN,
(1—3) (4—5) [+ BB+ CHIBID] (%)

% (376 ) 195 155 55.7

15ERE (756 4) 320 37 46.3

#EE (108 4) 41 50 45.1

24K (1240 ) 556 576 49.1

(BMMHEER) | SHIBRY

A 195 155 | (FHEHRTE) P = 0.00476 HEKE1%TER
eEE 320 371 | [Fisher DERERIEE (2x 2RK) ]

FERKTHEHIE R L HIHRBEIC 5T,
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(4) ZEEERA [%]

1. B3R | 2. /B | 3. £ | 1—3. | 4. HFE | 5. #x | 4+5. | 6. b | £F

Lid e | BICEME | LUTORE | (BERY | YRMEL | (THMEL | CHERD | 25 &

(ZRIREHD HEMEL | Lizbo& | AR + Fo B | KB £
f=» 25 Lizio, | BHER

(BARaY) Bl
EE1~251394) 14.4 15.8 32.4 62. 6 25.9 3.6 295 58 22
Z#%3~5%F(1754) 2.9 10.9 34.9 48.6 34.3 12.0 46.3| 4.0 1.1
1% 6 ~15 £ (462 ) 43 8.2 32.7 45.2 35.7 14.3 50.0| 4.5 0.2
ZE{% 16 4ELL L (356 4) 2.5 6.5 28.7 37.6 38.5 10.1 48.6 | 12.1 1.7
#EE1Z (108 £) 3.7 4.6 29.6 38.0 31.5 14.8 46.3| 9.3 6.5
2K (1240 %) 4,7 8.6 31.5 44.8 34.8 11.6 46.5| 7.2 1.5
a) 1. (B GEMOEE

g1~ 28F %6 ~15 5> FEI~SPFRI6FELL

b) 1—3.

(BRRHI+ B ER) ZEMDOEIE

k1~ 28R %I ~5EF% 6 ~15 E>FEK 16 FELIE

a) 2 x 2KRTORHIEAMN]

(6. KRB L EREEMRC)

(FHAHRTE) P= 0.00013 BEKE1%THE

(HERRTE) P= 0.00007 E=/KE1%THE

BKE1%BTHS

e . =x>{:0)0d
1. (B8EY) ThRsN2-5) B+ (EhBN]06)
FEg1~2%F 20 108 15.6
%3 ~54 5 161 3.0
k6 ~15F 20 420 4.5
ZER 16 Ll E 298 2.9
E\mEIE 87 4.4
2K 58 1074 5.1
1. (B8 FhLN2-5)
Fig1~2%5 20 108
Z%3~5%F 5 161 | [Fisher OEEMERIEX (2% 2FK) ]
1. (BAREY) FhLsN2-5)
Fk1~28 20 108
k6 ~1b & 20 420 | [Fisher DERHERGEE (2 X 2FK) ]
1. (B8 ZhLsN2-5)
Eig1~2% 20 108 | (FEElRE) P = 0.00001
FERI16ELE 9 208 [Fisher MDEREFERETEL (2 X 2FK) ]

Z& 1~ 2FEQEMT TEHTERIBRLGE S THIAEHEIE LV & DS HEFICERNE

LONS ., FHRI~5F, ZR6~105F, FR 16 FLULOBRLOBITHRLENBH M,

LRSS EEEEEO ohiam o 1=,
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